

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Kádár János fogadta Abduszalem Dzsalludot

Befejeződtek a magyar—líbiai tárgyalások



Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára csütörtökön délelőtt a Központi Bizottság székházában fogadta Abduszalem Dzsalludot, a Líbiai Arab Köztársaság miniszterelnökét, a Forradalmi Parancsnoki Tanács tagját: képünk a fogadáson készült. A találkozó jelen volt Fock Jenő, a Minisztertanács elnöke. Ezzel befejeződtek a magyar—líbiai tárgyalások: Abduszalem Dzsallud elutazásáról lapunk 2. oldalán közlünk tudósítást.

Európáról — Genfben

Csütörtökön Genfben újabb ülést tartott az európai biztonsági és együttműködési konferencia második szakaszának koordinációs bizottsága.

A bizottság február 28-ra és március 7-re tűzte ki a negyedik napirendi pontról — az összeurópai tanácskozó testület létrehozásáról — tárgyaló munkacsoport első két ülésének időpontját.

A koordinációs bizottság csütörtöki ülésének vitájában 26 delegáció képviselői szólaltak fel. A Szovjetunió képviselője véleménycserét kezdeményezett a szerkesztési munka jelenlegi állásáról és folytatásáról. Az összes felszólalók osztották a szocialista államok képviselőinek azt a véleményét, hogy a végzett munka eddigi üteme nem kielégítő.

Magyar— szovjet gépek Kubának

Több mint egy évtizede értékesíti a szovjet piacon vasbetonalgyári komplett berendezéseket a Komplex. Eddig tíz üzemben negyven gyártóvonalat szereltek fel. Az együttműködés legújabb eredménye: közös export harmadik piacra. Nemrég, a Komplex és a Technoexport megállapodott: együtt szállítanak egy vasbetonalgyárat Kubának. A tervezési munkát — akárcsak korábban — a szovjet partnervállalat végzi. A vasbetonalját gyártó berendezéseket viszont a Komplex szállítja.

Utolsó simítások

Az építőiparban sokféle szakma képviselteti magát, és működik közre, amíg a lakóházba beköltözhetnek. Képeink az utolsó simításokat mutatják.



Az asztalosok beillesztik az ablakot a helyére, hogy jól zárjon és „passzoljon”.

Szocialista szerződés a postapalota építésére

A tarjáni üzletek, vendéglők és bisztrók, az 5-ös és az 55-ös utak szegedi átkelő szakaszai, a Kamaraszínház és a sportcsarnok után, tegnap, csütörtökön az MSZMP Szeged városi bizottságának székházában szocialista szerződést kötöttek a postapalota műszaki szférájának építésére is. A városi pártbizottság által kezdeményezett szocialista szerződések azt a célt szolgálják, hogy Szeged felszabadulásának 30. évfordulója tiszteletére mielőbb befejeződjenek a városban folyó fontos építkezések. Eddig valamennyi szerződés a szegediek közvetlen érdekeit szolgálta, hiszen minden tarjáni — immár vagy 20 ezer ember — számára fontos, hogy mielőbb elkészüljenek az új üzletek, az első étterem, presszó és bisztró.

MSZMP Szeged városi végrehajtó bizottsága és a városi tanács végrehajtó bizottsága nevében dr. Varga Dezső, a városi pártbizottság titkára köszöntötte, s ismertette a szerződés lényegét. Az aláírók vállalták, hogy az összesen közel 450 millió forintos beruházás elvégzését és szerelését 1976. szeptember 30-ig befejezik. Ahhoz, hogy határidőre elkészüljenek a munkával, számos részhatáridőt is pontosan be kell tartaniuk. Az év végéig például a DELEP-nek az épület, valamennyi szintjét folyamatosan át kell adnia a műszaki berendezések szerelőinek. Legkorábban a III. emeletet: május 15-ig.

Eppen ezért, a postapalota Püspök utcai műszaki szárnyának mielőbbi átadása érdekében az érdekeltek vállalták, hogy minden lehetséges módon segítik egymás munkáját. A városi és a megyei szervek segítségét nyújtják szocialista munkaverseny szervezéséhez és értékeléséhez, a városi pártbizottság pedig vállalta, hogy szükség esetén koordináló megbeszélést hív össze.

A tegnap megkötött szocialista szerződés aláírói tehát Szeged felszabadulásának 30. évfordulója tiszteletére vállalták, hogy a lehető leghamarabb átadják az új telefonközpontot, a város és a környék számára oly fontos létesítményt. Aligha ünnepelhetnénk múltban a város felszabadulásának évfordulóját, mint munkával, melynek eredménye

sebb lesz Szeged, jobb és kényelmesebb a város lakóinak élete és munkája.

UNESCO-körök országos találkozója

A Magyar UNESCO Bizottság és a Heves megyei művelődési központ UNESCO-Pallas klubjának rendezésében csütörtökön Egerben megnyílt a magyarországi UNESCO-körök első országos találkozója. A kétnapos módszertani tanácskozáson képviselteti magát a budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem, a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem, a szegedi József Attila Tudományegyetem, a Szegedi Orvostudományi Egyetem UNESCO-köre, valamint a fővárosi művelődési házban működő „Fiatal utazók klubja”, és a Heves megyei művelődési központ UNESCO-Pallas klubja.

Szalay István, a Heves megyei tanács elnökhelyettese megnyitó beszéletében hangoztatta, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezetének legnagyobb hatósugarú szakosított intézménye, az UNESCO, a béke és a népek együttműködésén alapuló kölcsönös megbecsülés jelentős fórumává vált a nevelés, a tudomány, a kultúra és a tájékoztatás terén.

rekvésai: tisztázza a magyarországi UNESCO-klubok szerepét, tevékenységének tartalmát, módszereit, továbbfejlesztési az együttműködés szálait.

A magyarországi UNESCO-körök első országos tanácskozásán részt vesznek hazánkban tanuló algériai, bolíviai és szudáni diákok is.

A szovjet hadsereg születésnapján:

Megemlékezések, koszorúzások

A szovjet hadsereg megalakulásának 56. évfordulójáról országsszerte megemlékeznek. Szegeden ma, pénteken a Kossuth Lajos és a Zalka Máté laktanyában tartanak ünnepségeket a jubileum alkalmából, amelyekre szíves meghívásnak eleget téve, részt vesznek a házakban állomásozó szovjet csapatok képviselői is.



Somogyi Károlyné felvételtel

A műköves a terasz parkányját igazítja véglegessé.

Vízlagyító, víz tisztító

A Nagykanizsai Finommechanikai Vállalat az 1960-as évek elejétől gyártja a különböző vízlágyító és víz tisztító berendezéseket. Különböző nagyságú és teljesítményű konstrukciók ismeretek idehaza és külföldön egyaránt. Jelenleg gyártási előkészítés alatt van az a berendezésük, amely alkalmas nagy sótartalmú vizek tisztítására, városok és ipari hulladékvizet, bányászati és termásvizek szennyeződésének eltávolítására. (MTI)